

Об изменении потребительских цен в октябре 2019 года

В октябре т.г. в Кировской области прирост потребительских цен на товары и услуги составил 0,1%, с начала года - 1,9%.

За месяц цены на непродовольственные товары выросли на 0,2%. Подорожание отмечено на отдельные виды одежды и обуви. На 3,2 - 1,4% выросли цены на кроссовые туфли из искусственной кожи для детей, мужские и женские зимние сапоги с верхом из натуральной кожи, женские демисезонные пальто из шерстяных и полушерстяных тканей, детские утепленные комбинезоны, трикотажные головные уборы. Среди других наблюдаемых непродовольственных товаров увеличились цены на комплекты столовых приборов из нержавеющей стали на 5,8%, дизельное топливо – на 3,6%, обои виниловые – на 2,2%.

Стоимость услуг населению в истекшем месяце выросла в среднем на 0,03%. Среди наблюдаемых услуг связи отмечено увеличение платы за пересылку простой посылки внутри России на 8,3%, за исходящее SMS-сообщение - на 5%. В организациях культуры подорожали билеты в кинотеатры и театры на 9,1 и 8% соответственно. В группе наблюдаемых видов услуг пассажирского транспорта на 6% выросла стоимость полета в салоне экономического класса самолета, при этом проезд в поездах дальнего следования подешевел на 5,1%.

Индекс цен на продовольственные товары в октябре составил 99,95%. Наибольшие ценовые изменения наблюдались на плодоовощную продукцию. Так, цены на картофель снизились на 16,1%, морковь - на 12,6%, груши - на 11,3%, виноград - на 9,3%, яблоки - на 8,5%, свеклу - на 7,3%. Цены на помидоры выросли на 46,9%, бананы - на 18,6%, огурцы - на 11,4%, апельсины - на 10,4%. Среди наблюдаемых мясных и рыбных продуктов подешевели курицы охлажденные и мороженые на 4%, свинина бескостная - на 3,9%, филе рыбное - на 3,8%, креветки мороженые неразделанные - на 3,4%. Среди других наблюдаемых продуктов питания отмечен рост цен на крупу гречневую - ядрицу на 18,4%, яйца куриные - на 4,7%, молоко стерилизованное - на 4%. Вместе с тем на 6,7% подешевел сахар-песок.